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VEREADOR HAMILTON SOSSMEIER (PSC) – Comunicação de 

Líder: Boa tarde a todos, Sr. Presidente, Ver. Paulo Brum; público 

que nos assiste pela TV Câmara; nossos colegas vereadores. Eu 

subo à tribuna, em primeiro lugar, para parabenizar as mulheres pelo 

Dia Internacional da Mulher, desejando que todas realmente possam 

conquistar aquilo que desejam nas suas vidas. A questão do 

feminicídio tem sido a causa da morte de muitas mulheres justamente 

por causa do despreparo de alguns homens, que muitas vezes 

querem um casamento, mas não querem um lar, uma família. Então, quero deixar aqui a 

minha palavra de saudação às mulheres pelo Dia Internacional. Eu sou esposo e tenho a 

minha mãe, com seus 80 anos, ainda viva, tenho filha e netas, e a gente sabe da 

importância do cuidado que temos que ter com elas, até porque tem um versículo da 

Bíblia, embora muitas mulheres não gostem muito dele, mas diz assim: “Honra a mulher 

como um vaso mais frágil”. Então quero deixar minha palavra de saudação aqui a todas 

as mulheres. 

Por outro lado, também quero registrar, nesta tribuna, a minha saída do Partido Social 

Cristão, por vários motivos, e agradecer a esse partido por todo o carinho que eu recebi 

nesse período e pelo trabalho que pudemos desenvolver, o trabalho que fizemos juntos, 

com as assessorias e com a equipe. Nesse período, como presidente estadual do Partido 

Social Cristão, já comuniquei à nossa liderança nacional do partido, eu já estou me 

desfilando do PSC, e na última quinta-feira já assinamos a ficha no Partido Trabalhista 

Brasileiro. O PTB, com muito carinho, já nos recebeu. Quero aproveitar para agradecer 

também a todos os colegas de outros partidos que nos fizeram o convite para ingressar 

nos seus partidos com muito carinho, eu deixo essa palavra de gratidão a todos os 

colegas que nos convidaram. Por várias razões, inclusive por uma questão de afinidade 

da minha organização, a Igreja do Evangelho Quadrangular, nós optamos, como 

liderança, pelo Partido Trabalhista Brasileiro, porque nós tivemos um deputado por quatro 

mandatos, 16 anos, do qual eu fui assessor parlamentar, por vários anos, na Assembleia 

Legislativa. Tivemos também um deputado federal, aqui do nosso Estado, pelo Partido 

Trabalhista Brasileiro, o PTB. Então, por toda essa afinidade, nós, como liderança, 

decidimos isso.  Eu quero, de todo o meu coração, agradecer ao Partido  Social Cristão, o 

PSC, por esse período, e, também, mais uma vez, deixar aqui a minha gratidão aos 
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colegas de vários partidos que nos convidaram para que pudéssemos estar juntos, no 

simbolismo da amizade, do companheirismo porque nós fomos galgando esse espaço 

aqui na Câmara Municipal de Vereadores, muitas vezes com posições ideológicas 

divergentes, diferentes, mas respeitando o ser humano, respeitando o cidadão, respeitado 

a pessoa numa atitude, como eu tenho falado muitas vezes, de maturidade, de saber 

conviver com os diferentes. Assim como eu convivo e aprendi a conviver com as questões 

religiosas com pessoas diferentes, também nas questões ideológicas, sabendo diferenciar 

o homem, o cidadão das questões ideológicas, sabendo respeitar o cidadão e diferenciar 

o cidadão das questões não só religiosas, mas também das ideológicas. Por isso deixo 

aqui a minha palavra, mais uma vez, de gratidão ao Partido Social Cristão, e quero 

agradecer ao PTB que nos recebe com muito carinho, toda liderança, ao Cassio que é 

aqui o líder da Câmara, ao Everton que é o presidente, ao Maurício e a toda a equipe do 

PTB. Muito obrigado. Deixo a minha palavra de gratidão e uma saudação a todos os 

colegas. Obrigado. 

(Texto sem revisão final.) 

 

 

 

 

 

 


